

考博试卷 60%与前年雷同?

中央民族大学表示要调查此事

“真没想到,甚至连答案选项的顺序都没变。”上周六,从中央民族大学博士生入学考试考场中走出的考生小玉(化名),惊讶地发现,刚刚进行的英语考试中,100分满分的题目中,居然有60分的客观题同2008年的考试一模一样。对此,民族大学校方表示,试卷查阅有严格的程序,尚无法确定此事真实性,校方将就此事开展调查。

试卷雷同率高达60%

上周末,小玉参加了中央民族大学组织的博士生入学考试。周六上午进行了第一门英语考试。中午11:30,从考场中走出的小玉迫不及待地翻开复习资料中的历年真题。“居然连答案的顺序都没有换。”小玉发现,刚刚作答的2010年英语试题和手中2008年的试卷相似率居然高达60%。“百分之百的试卷,有60分的客观题和2008年的真题一模一样。”小玉说,“其中,完型填空15分,阅读理解45分。我仔细看了2006-2009年的真题,还没出现过如此大面积的重复现象呢。”

考生担心将影响分数线

“对完答案我就蒙了,当时都

没心情继续考接下来的几门了。”小玉告诉记者,虽然在考试前,她从自己的师姐处复印了学校历年的博士生入学考试真题,“但我一直没太当回事,只是大概了解了下题型,谁能想到会出原题呀!”走出考场后,看到那些押对了题的考生们一脸掩饰不住的笑意时,小玉感到一丝不平。“考试就是要测试大家真实的能力,现在这个情况可能造成那些平时英语并不好的,却凭着押对了题就能得到好成绩,我觉得这对大部分考生来说不公平。”小玉情绪有些许激动。小玉目前最担心的是,如此高的题目重复率,可能会直接拉高英语科目的分数线,从而影响录取。

考前图书馆真题受追捧

当小玉把自己的想法告诉给一同参加考试的小霞(化名)后,小霞偷偷地告诉小玉,考前,她在图书馆看书时,发现很多考生都在研究历年真题。“听小霞说那些考生甚至连真题阅读材料中的重点词汇都进行了标注。”“我现在只怨自己,手里就有真题,居然没有认真看。对完答案就觉得不理想,心情特差,后几门考试我差点没

去。”直到昨天,说起这事的小玉还一直唏嘘感叹。

校方:将进行调查

昨日,记者致电中央民族大学,询问此事。学校宣传部王部长在同相关院系了解情况后,对记者进行了回复。王部长表示,由于校方对查阅试卷有严格的程序要求,所以,现在尚无法确认考生反映的情况是否属实,但校方会就此事开展调查。同时,王部长也向记者介绍了学校博士生入学考试的相关情况。为保证考试的公正和公平,历届英语试题,都是聘请校外专家进行编写。“考卷都是密封好的,考试当天在考场当场开封。所以即便是研究生院的老师也无法提前知道考试题目,也无从发现试卷中的问题”,“在之前的考试中,学校只重视了试题的保密性,可能在其他方面有所忽视。如果此事属实,我们也会同出题专家进行沟通和强调,以期今后避免类似问题出现”。

对于重复率问题,王部长表示,据其了解,学校只要求同一次考试中A、B两套试卷中试题的重复率不得超过20%，“对于同往年考题的重复率,好像尚无规定。” 据《北京晨报》

吸口烟后竟被测出含酒精

“喝藿香正气水和漱口水之后被测出酒驾,而抽烟之后居然也会被测出含有酒精,太不可思议了。”昨天,上海市民李先生告诉记者,他在接受交警的酒驾测试时,居然被查出身体内含有酒精,而“罪魁祸首”很有可能就是他手中的烟头。而经记者证实,在吸了红中华和三五香烟之后,确实会被酒精测试仪查出存在酒精,这一现象顿时让医学专家们也摸不着头脑。

昨天上午,带着李先生的疑问,记者找来三五香烟和红中华香烟进行酒精测试。记者先吸了

一口三五牌香烟,交警手中的酒精测试仪上显示数字为0.19(饮酒驾车是指车辆驾驶员血液中的酒精含量大于或者等于0.2mg/ml)。隔了十多分钟后,记者又吸了一口红中华香烟,这次测试结果为0.12,说明同样含有酒精。

交警告诉记者,在两次测试中均测到了酒精,说明香烟成分中含有酒精或者与酒精极其雷同的成分。还好没有达到饮酒驾车的程度,遇到这种情况,他们不会对车主进行处罚,但是一般会建议司机先靠马路边停车,找朋友或者家人

来帮忙将车开走。“毕竟检测到酒精了,从安全角度出发,司机最好是隔一段时间后再开车。”交警告诉记者。

香烟中难道也含有酒精?昨天,记者咨询瑞金医院、中山医院的控烟专家时,专家们对这一说法表示不可思议。在专家们看来,香烟本身制造过程中应该不会放入酒精。对此,一位烟草专家表示,一些香烟为了方便保存,会在制作完毕后放入一定量的酒精中存放,这样可能间隔导致香烟中也有了酒精成分。

据《上海青年报》

美的变频享受“终身保险” “十年包修”成行业新标杆

近日,美的空调再次高调宣布,从2010年4月17日起,推出“全国各级市场销售的所有美的变频空调,全部享受‘十年整机包修’的政策”,为变频旺季再添一把猛火。业内专家表示,美的此举为变频空调上了“终身保险”,使消费者吃了一颗定心丸,有望推动“十年包修”成为变频空调的行业标准,从而进一步加速变频空调的普及。

“十年包修”让消费者彻底放心

美的“十年包修”坚持两点:一

是“包修”而不是“保修”,即十年之内任何产品问题都可以“全免费维修”,上门、工艺、配件等全部不收费;二是所有美的变频空调都可以享受十年包修,不限机型、不限冷媒种类、不设任何附加条件。

美的坚定不移地推动更节能、更环保、更舒适的变频空调的普及,不断刷新品质标杆、价格标杆和服务标杆,就是要为消费者解决实实在在的问题,消除变频消费者的疑虑,用全方位的服务实现消费者利益的

最大化。

空调旺季变频市场“井喷”

2010冷冻年度上半年变频空调市场监测报告显示,美的变频空调以25.87%市场占有率稳居榜首,引领国内变频空调市场持续上扬,四大国产品牌占据80%的市场份额,近四倍于外资品牌;在五大畅销变频空调型号中,美的占据前两强,其中美的“银河M180”一直是最受消费者喜爱的变频空调。

李强

格力空调惊天巨惠 激情引爆全民突击

—5.28-31日世界名牌开出节能“底价”末班车

5月28日-31日在全省格力空调经销点举办的节能空调底价巨惠活动,针对新政促销,低价力度空前,对空调准购者来说是个利好机会。

空调涨价在即,6.1前购买是最佳时机

从今年年初开始,空调原材料价格大幅上扬,空调涨价压力空前。而目前正值空调销售旺季,此时新政的出台必将成为空调涨价的导火线,空调大幅涨价已成必然趋势。

由于国家《房间空气调节器能效限定值及能效等级》强制性国家标准将于6月1日同期开始实施,现有的1级能效空调届时将相当于2级能效,2级相当于3级,享受的节能补贴力度变小,按照节能惠民新政来计算,现有的变频空调理论上将普涨350-650元。

空调竞争,品质才是硬道理

目前空调涨价在即,但消费者在

选择的时候,一定要认准品牌,选择高品质的产品才能用后无忧。格力空调坚持专业化25年,每一台都具备了世界级的品质。在“征集15年老用户品质见证”系列活动中,来自湖南中国电信株洲分公司后勤处的何先生作为“品质见证大使”向本报介绍,公司在1994年集中采购格力空调280多套,已16年时间。至今仍在正常使用。

网络悬案: 高楼巨幅“求名状”谁挂的?



大楼上挂出的大幅征名广告

“大家帮我女儿取个名字吧,我姓章,刚到成都创业。”5月24日,一个为女儿求名的网帖出现在天涯,并在短短几个小时内被上千网友顶到1万多楼,截至记者发稿,该帖已经成为近日互联网第一热帖。这篇网络神帖的内容是一个悬挂在一幢摩天大楼顶端的巨幅画布广告,不久,有网友在天涯留言爆料,他住在成都东门牛市口,神帖中的一幅“求名状”就在牛市口的一幢大楼上。

网友热捧 猜想不断

记者搜索网络发现,这张巨幅广告的照片在两天内被网友上传到天涯、第四城、爱卡等热门论坛,骤然引起了众多网友的疯狂跟帖。对于如此夸张且看似毫无意义的外墙巨幅广告,到底是何目的,网友们议论纷纷——

·质疑派:
这多半是PS的,谁会为了给自己孩子取个名字花那么多钱做广告啊!

·羡慕派:
是想借章子怡的名号来宣传吧?真是无聊透顶!

·打击派:
这个发帖的“章牙五爪”多半是个房产商,想做个噱头。

·赞美派:
真是个好爸爸,为孩子取名花了那么多心思!

·好奇派:
好有新意的广告,持续关注,结果到底如何?

一些网友纷纷为楼主女儿

取名,“章兮兮”“章艺某”“章花四”“章得狠”等等,令人忍俊不禁。

物管称不知情

记者在位于东大街二环路的一幢高级写字楼下,找到了巨幅广告。虽然这张超级巨幅广告已经挂了一天时间,但记者发现仍有不少路过的市民抬头张望,更有好事者拿出相机手机一阵猛拍。一位观察了这张怪异巨幅广告很久的小伙子推断,这张海报应该不是所谓的开发商广告,“这是啥子广告哦?电话也没留,啥子东西都没说,就是求个名字”。

记者到物业部门找到管理人员。物业经理李先生称,他们也不清楚这张神奇的巨幅“求名状”是何而来,“早上一出来就看到了,不知道谁挂的。”当记者询问他们为什么不撤除时,物业表示正在与相关执法部门联系。同时李经理表示,这座名为国嘉新世界的写字楼已经基本售罄,开发商不会在这个时段进行炒作。

正当网友、路人以及记者几番周折都找不到“求名状”真相如何时,事情似乎出现了转机——据网友爆料称,昨日中午,该楼又出现了2张“回帖”,署名“辣椒妹”的网友回帖称:“楼主为啥到成都来呢?”而署名为“灰机上天了”的网友替楼主答道:“成都好三。”

如此看来,“求名状”还有下文。

据《成都晚报》

防空警报器误响 居民上街躲地震

5月23日下午4时许,安徽安庆市一处防空警报器因突发故障,警报声突然响起并持续了40多分钟。由于此前安庆刚刚出现过地震谣言,突如其来的防空警报声,让一些神经敏感的市民以为是将要发生地震了,纷纷从家中跑了出来。

这一异常情况很快引起了警方的注意,安庆市公安局特警支队一大队接“110”指挥中心的指令后,立即前去查看声音的来源。很快,民警顺着防空警报传来的方向,确定了声音来源于该市龙山路安庆招标管理局楼顶。

由于正值周末,当民警准备入内进行处置时,发现大门紧锁,而随后赶来的招标局工作人员也无大门钥匙,一时半会又联系不到门卫。情急之下,民警请来开锁匠将大门打开,进门后迅速关闭了总电闸,持续了40多分钟的防空警报声终于停了。

针对此事,前日,安庆市人防办相关负责人表示,这次防空警报自鸣,可能是近日阴雨天气造成的线路短路,也有可能是当时电压不稳造成的误触发,但具体的原因还在调查中。

据《新安晚报》